
Aufgabe K8: Interaktionsdiagramm 8 Pkt

Erstellen Sie ein Interaktionsdiagramm nach der folgenden Beschreibung:

Ein Client (links) sendet n Aufträge mit p-facher Pu�erung an ein Team mit Verteiler
und empfängt die Antworten. Das Team kennt zwei Auftragstypen. Typ A wird von zwei
reproduzierten Prozessen bearbeitet, Typ B von einem o�enen, zweistu�gen Flieÿband.
Ein anderer Client (rechts) sendet m Aufträge an das gleiche Team, aber ohne Verteiler.
Dieser Client empfängt die Antwort direkt nach dem Senden eines Auftrags.
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Punkte: Pu�erung 2, Team 2, Verteiler 1, Repro 1, Flieÿband 1, Schleife ohne Verteiler 1
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